

浅蓝色系

钟意清新的风

一向推崇自然清新的浅蓝色系今夏是风生水起,入侵着你最敏锐的时尚触觉。浅蓝色多元多变,从一汪水蓝,到悠悠淡蓝,再到亮眼的湖蓝,套用一下现今最流行的话,统统是长线绩优股,如此潮流宠儿还不是以收服你吗?



1 蓝绿色连衣裙

首先被我们浅绿所征服的,是我们的九头身美女吴佩慈,爱好旅行的她现身上海为百年经典RIMOWA开幕做了回主持人。当天以一身蓝绿色连身裙亮相。比例恰当的好身材羡煞了在场众人,难怪镁光灯一直闪个不停了。吴美女也没让大家失望,低胸齐膝的设计都恰倒好处,属于传说中的小露性感,还专业地摆着各种pose,不仅有模特身材,更有模特水准,让她来做浅蓝色代言人真是再适合不过了。

小贴士 如果你拥有吴美女这样的好身材自然穿什么都好看,即使没有也没关系,选择得当还是可以明艳动人。几个小窍门可供参考,齐膝的裙子既可以掩饰粗壮的大腿又可以带出小腿的修长,如果胸不够挺,就考虑下锁骨的魅力吧!

2 湛蓝色挎包

很多人在夏天都是采取要多清凉有多清凉的战略,以逃避酷暑的残忍。衣服已是能少就少,能短就短,只是为了装东西还是不得不带个大包出门。特别是一些OL女生,化妆袋、文件夹……统统一个也不能少,实在逃不出负重出门的命运,小雪对此可是深有感触呢。湛蓝是最有动感的浅蓝色,这样的挎包背上感觉自是清凉不少,而且尺寸够大,完全符合诸如小雪一般一大堆杂货要收敛其中的MM。

小贴士 既然不得不带包出门,就不妨在颜色和材质上想些清凉解暑的好办法。建议是,草编包会比较清爽,而蓝色等浅色系则是让你心情舒畅的好办法。

3 湖蓝色平底鞋

“女生就要懂得爱自己”,这话可是真理哟,爱的方式有许多,自己舒服当然是最重要的。和早前高跟鞋的独领风骚比起来,近些年平底鞋的回归无疑是最好的证明。加上夏天又是花花草草的世界,灵感自然也是一发不可收拾,几片叶子造型,一根粉蓝色丝带做装饰,湖蓝色平底鞋看起来就让人心情愉悦许多。略为复古的鞋型颇有绣花鞋的民俗味道,在这个民族风大吹特吹的时节可算赚足了人气。

小贴士 秀气的平底鞋同样可以裤裙两用,多选择短款的裤裙就不用担心人看起来矮小了。特别是超短牛仔裤的搭配更是别有风情,用来替代样子大同小异的运动鞋再好不过。



寻找都市里的海洋色

◆ 小雪 文
◆ 豆豆 摄

每天都历经三十几摄氏度的大热天,还有什么比水更能打动人心的呢?也就难怪海滨度假又火热起来了。久居都市,暂时没能找到时间奔赴海边的人,就爱上了N尺见方的游泳事业。当然,更重要的是,要保持无时无刻的海洋心情,这可就要看功底咯。好在我们的时尚达人总是保有着一种万事皆可能的精神,这次同样难不倒他们。盛夏为自己找一抹蓝色,或深或浅,那是都市里的海洋色。



深蓝色系

最爱绽放的美

蓝色在时尚家族的经典地位早已不必言说。如果它来做海洋色最佳发言人的话,那么其中的深蓝色无疑代表着深海的深邃广阔,具有很强的视觉冲击力,常常传达的是成熟优雅的知性美。

1 宝蓝色项链

除了衣服外,各种饰品在夏天也是纷纷出动,尽其所能地展现迷人身姿。诸如水晶、翡翠之类冰清玉洁的东西当然就更能带来一片清凉感。紫蓝色的冰清树脂项链,由各种各样的立体造型连成,半圆、正方、长方……应有尽有,简直是个积木世界。现在你需要做的,就是赶快想想穿什么来搭配冰清水亮的它咯!

小贴士 造型略为夸张,是如今最惹潮人喜爱的搭配首选。材质的透明感增加它的品位质感,无论是平时出行,还是配合晚装赴宴,都不失为一个好选择。



2 水蓝色无线耳机

数码东东在如今的流行程度可是无以复加的,俨然是除了时装、珠宝外第三类时尚的姿态。随之而来的附属品也都是花样百出,无线的水蓝色耳机便是其中之一。流线式造型很是讨巧不说,还拥有无线的轻巧设计,最符合潮人时尚便利的要求了。边缘伸出的一根胡须般细细的东东就是话筒所在了,怎么样,是不是很可爱呢?当然,最关键的还是它的水蓝色,听音乐时准让人惬意不少。

小贴士 设计精巧的耳机不仅是超炫的数码潮物,更是很少的装饰,我就见过有人拿它当发夹带,同样特别又有型。

3 淡蓝色香水

说到寻找都市里的海洋色,除了视觉感受外,心理感受也很重要呢。而在这点上我们就不得不夸奖下我们的淡蓝色香水了。瓶身已是一身淡蓝,让人清新舒爽到不行,味道也是天然的海洋气息,让人身心为之一振,疲劳尽消。通体的透明瓶身再次渲染了那股淡淡的海洋气息,就像歌里唱的一样:想和你再去吹吹风……有了它,都市中同样可以海风阵阵哟。

小贴士 夏天温度高,人体新陈代谢旺盛,汗液的排放自也积极许多。所以即便平时没有使用香水习惯的人也不妨尝试一下,选一些海洋、草本等自然气息味道的香水,能起到舒缓心情的作用。

夏日主打自然回归

在这样的季节,我们终于有了与大自然亲密接触的机会,于是短衫短裤纷纷出街,浓妆艳抹更是早被抛之脑后,转而清新淡妆成了宠儿。是啊,如此的大太阳下,谁不想让身体尽可能地少些负担呢?种种迹象表明,向自然回归成了夏日的时尚主打。深谙此道的就是我们刚刚捧得第26届香港电影金像奖最佳女配角的周迅。近日看到出任COTTON USA中国内地大使的她在“百分百周迅,百分百纯棉”中演绎了回归自然的时尚。片中的她用充满张力的肢体语言,将自然的独特魅力演绎得很到位。完全颠覆了之前她在《如果爱》和《明明》中塑造的百变形象,仿佛又回到了那个人们印象中刚出道时的清新少女,她的时尚感觉就是真实、率性的自然回归。

Sue